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Рисование ладошками - это очень интересный зрелещный процесс,как для 

детей так и для взрослых. Когда мы рисуем ладошками в работу включаются 

множество чувствительных окончаний находящихся на них. От такого 

занятия ребѐнок получит не только удовольствие, но и у него активизируется 

множество участков коры головной мозга которые непосредственно 

способствуют развитию ребѐнка. 

 Тема "Осеннее дерево" 

Цель :помочь детям адапптироваться в коллективе, развивать чувство 

единства, учить детей рисовать ладошками. 

Задачи : 

Вызвать у детей эмоциональное восприятие природы ; 

вызвать положительный эмоциональный отклик на общий результат ; 

снять мышечный тонус. 

Ход занятия 

Показ рисунка с изображением осеннего дерева 

В-какие цвета использованы в рисунке? 

-а почему у дерева листочки такого цвета? 

-в какое время года такое бывает? 

В-молоды правильно  

Давайте нарисуем такое  красивоеОсеннее дерево. 

Поиграем с вами в игру 

Пальчиковая гимнастика 

"талантливый художник" 

Раз, два, три, четыре, пять 

(дети по очереди загибают пальчики на левой руке) 



Будем листик рисовать 

Листик красный и зелѐный 

Жѐлтый и коричневый. 

А ещѐ оранжевый 

(дети загибают пальчики на левой руке) 

Художник я талантливый 

(дети энергично сжимают и разжимают кулочки) 

Изобразительная деятельность 

На ватмане показ воспитателя рисует ствол дерева ладонью, затем каждый 

ребѐнок выбирает тот цвет, который он хотел бы нарисовать листик. 

Воспитатель наносит гуашь на ладошку ребѐнку и он рисует листик на 

ватмане. 

Самостоятельная деятельность детей, помощь воспитателя 

Итог занятия 

Воспитатель обращает внимание детей на то, что коллективно и дружно 

работая получилось замечательная неповторимая работа 
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